

На Кубани стартует проект «Школа абитуриента»

Событие:

Региональный проект поможет ученикам одиннадцатых классов подготовиться к сдаче экзаменов и поступлению в высшие учебные заведения.

Проект стартует 19 октября и продлится до 20 апреля. Для ребят организуют очные встречи, консультации с экспертами и председателями региональных предметных комиссий. Выпускникам расскажут о структуре и содержании экзаменационной работы, дадут советы, как правильно выстроить работу по подготовке к ЕГЭ, избежать типичных ошибок и использовать доступные ресурсы для подготовки. Площадками для проведения семинаров выступят ведущие федеральные вузы, расположенные на территории региона. Для школьников проведут презентации факультетов, расскажут об условиях обучения и особенностях приемной кампании. Ребята смогут также задать интересующие вопросы ректору или представителям факультетов. 19 октября запланированы семинары по физике и истории в Кубанском госуниверситете, консультация по химии – Кубанском государственном технологическом университете. На площадке Армавирского государственного педагогического университета проведут семинар для выпускников, планирующих сдавать информатику. 20 октября организуют семинар по биологии в Кубанском госуниверситете.

Цикл очных консультаций для выпускников по подготовке к ЕГЭ проводят в Краснодарском крае второй год. В прошлый раз организовали 14 очных встреч с экспертами предметных комиссий, их посетили порядка 6 тысяч кубанских школьников.

<https://admkrain.krasnodar.ru/content/1131/show/766568/>